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Magyar mentők Olaszországban
Már 118 halottja van a múlt heti természeti katasztrófának

Márai Sándor-emlékszobát
avattak Kassán

Vasárnapig 118 halottat találtak a Ve-
zúv déli lábánál a múlt kedden bekö-
vetkezett földcsuszamlás nyomán. A
tragédia áldozatainak száma jelentő-
sen emelkedhet, hiszen több száz em-
ber után kutatnak. Az olasz hadsereg,
a tűzoltóság, a mentőalakulatok és az
önkéntesek nagy erőkkel dolgoznak a
helyszínen, de alig maradt remény,
hogy bárkit élve kiszabadítsanak a ro-
mok alól. Szombattól bekapcsolódott a
munkába egy magyar mentőbrigád is.

RÓMAI TUDÓSÍTÓNKTÓL

Több mint hatszáz esztendeje adomá-
nyozott Nagy Lajos király címert Kassa
városának, s e dátum véletlenül egyezik
a fasizmus feletti európai győzelem dá-
tumával. így azután kettős alkalom is
adódott a hét végén kezdődött kassai na-
pok megrendezésére, amelynek záróak-
tusaként, május 16-án Luciano Pavarot-
ti lép fel a város stadionjában.

Egyelőre a város főutcáján, a Szent
Erzsébet-dóm melletti kápolna mellett
felavatják Nagy Lajos király életnagysá-
gú, fából készült szobrát (alig néhány lé-
pésnyire II. Rákóczi Ferenc sírjától), és
megnyitották a főutcával párhuzamos
Mészáros utcában, Márai Sándor frissen

helyreállított szülőházában a város vi-
lághírű írószülöttének emlékszobáját.
Ugyanitt a Kassán élő nemzetiségek
klubját is megnyitotta Rudolf Schuster
főpolgármester.

A város kitüntette jeles teljesítménye-
ket nyújtó szülötteit is. In memóriám
kapta meg a díjat a tavaly elhunyt neves
szlovákiai magyar író, Rácz Olivér, aki
sokáig a kassai magyar gimnázium igaz-
gatója volt, az élők közül pedig Bottlik
László, a szlovák vízilabda-válogatott
edzője és Halász György, a Magyar Pol-
gári Párthoz tartozó városi képviselő ré-
szesült elismerésben.

E. E P.
Scalfaro államfő és Prodi miniszterelnök
is részt vett vasárnap délelőtt a sarnói te-
metésen, ahol a természeti katasztrófa 81
eddig azonosított áldozatát búcsúztatták.
Félő, hogy a mostani gyászszertartást
majd újabbak követik, hiszen pontosan
senki sem tudja, hány ember lehet még a
romok alatt. Pénteken egy fiatalembert
menekítettek ki, aki három napot töltött
derékig a sárban, azóta viszont nincs több
életjel. Az időközben visszatért napos idő
sem segíti a mentést, mivel a több méter
magas sárlavina így gyorsabban megszi-
lárdul, egyre nehezebb eltakarítani az út-
ból. Az illetékesek tagadják, hogy az
érintett területen járványveszély lenne, a
cáfolat azonban csak növeli a pánikot.

A legsúlyosabb a helyzet Sarnóban,
ahol eddig 93 holttestet ástak ki a romok
alól, de még egész utcák vannak, ame-
lyeknek a közelébe sem jutottak. A 3200
főnyi mentőalakulat soraiban ott találha-
tók a szeptemberi földrengés segélybri-
gádjai, a nápolyi NATO-bázis amerikai
katonái, valamint egy-cgy osztrák és ma-
gyar mentőbrigád.

Szombattól a természeti katasztrófa ál-
tal legsúlyosabban érintett Sarnóban tar-
tózkodnak a magyar mentőalakulat tagjai
is. A tolmáccsal együtt nyolcfőnyi brigá-
dot a sarnói tűzoltólaktanyában szállásol-
ták el, s bár önálló feladatkörrel, de a tűz-
oltótól» felügyelete alá rendelték őket.
Mint li.ivelce László, a mcntőalakulat

Halálos pozsonyi merénylet
Öt  méter széles, két méter mély kráter

MTI-JELENTÉS gált meg és egy fiatal lány is könyebb
sérüléseket szenvedett. Az áldozat, a 34
éves Eduard D. gépkocsijában a rend-
őrök két Scorpio márkájú géppisztoly-
hoz tartozó teli tárat, a mellette parkoló
kocsiban pedig egy golyóálló mellényt
találtak.

A merénylet ténye csak vasárnap dél-
után, azt követően derült nyilvánosság-
ra, hogy időközben a rendőrség a lezárt
környék minden részletét alaposan átku-
tatta, de további, robbanóanyagra utaló
nyomokat nem találtak.

Száz-százötven méteres körzetben.szór-
ta szét egy 34 éves férfi testét egy pokol-
gép szombat este Pozsonyban.

Az ismeretlen robbanóanyagot az
Aranyhomok nevű bányatóból kiépült
pozsonyi fürdőhely bejáratánál, minden
bizonnyal távirányítóval robbantották
fel. A robbanás helyén két méter mély,
öt méter széles kráter keletkelezett. A
robbanóanyagot a föld alatt helyezték el.

A robbanás tíz parkoló gépkocsit ron-

Csökkenő belvíz Szabolcsban
MTI-JELENTÉS változó méretű túlncdvcscdett területek

határolnak. A földtulajdonosok kevés
helyen dolgoznak a víztelenítésen, vi-

Helikopterre emelik azt a 22 éves sarnói fiatalembert, aki három napot töltött
a sár fogságában házának pincéjében, de túlélte a katasztrófát A folyamatos védekezés és a nyáriasan


